

# 一个做好人 一个做打手

## 谢霆锋的代言人查小欣又开炮了



查小欣

27日“休战”一天后，锋芝离婚又添上了新剧情。28日，曾大肆爆料锋芝婚变的香港知名媒体人查小欣再次就此事发表博客。不知是否因为张柏芝曾表示，给查小欣放料的就是谢霆锋本人，此次发表博客，查小欣大有坐实“谢霆锋代言人”的架势，字字句句均针对此前张柏芝好友揭发谢霆锋不是好爸爸、好丈夫的内容做出辩解。

### 大批张柏芝

查小欣在博文中针针见血，直指张柏芝此前接受采访指责谢霆锋的话题。

“霆锋在外拍戏，日夜颠倒，做高难度动作，他选择的减压方法是窝在家中打机，而不是在外花天酒地、拈花惹草、豪赌吸毒，作为太太反而不欣赏、不体谅。她以送保姆车、送几十万手表给霆锋作为不贪钱的‘铁证’，何不直接澄清没将霆锋物业转到她名下、没要过霆锋一分一毫？”

### ——驳张柏芝称谢霆锋虚伪。

“不念多年感情，柏芝也应在艳照门事件后，霆锋撑她、保护她，没在人前说她半句的气量和那份恩义，她却口骂陈冠希，行动上竟主动与陈冠

希修好，又有否顾及丈夫的面子和尊严？”

### ——驳张柏芝大骂谢霆锋虚伪。

### 一个红脸，一个白脸

锋芝情变中，两人的背后团队出力不少。

为什么谢霆锋不继续出声，媒体分析认为，在这场大战中，谢霆锋团队显然早已分配好角色，谢霆锋继续“好爸爸、好丈夫角色”，绝不会对张柏芝和孩子“重言相对”，以为自己赢取最多的好感和同情。但在张柏芝声泪俱下的控诉下，谢霆锋方为了争取孩子和票子，也势必需要对张柏芝的指控还以颜色，在此情景下，资深媒体人、谢家老友查小欣自然成了谢霆锋的最佳代言人，“因为查小欣深谙媒体和大众需求，会讲话更不会轻易讲错话，势必能成为谢霆锋的得力帮手。”

28日，在外拍广告的张柏芝已经返回香港，面对谢霆锋的“步步紧逼”，想必她不会坐以待毙，白白浪费之前“哑忍”示弱而换来的公众支持度，张柏芝会如何出招，各位看客还请拭目以待。

■记者 吴名慧 实习生 黄权



《变形金刚3》预定于7月21日在国内上映，近日，新任“变形金刚女郎”罗茜·汉丁顿·惠特莉湿身透视装登知名男性杂志《FHM》封面，为电影“热身”造势。

## 邀10名读者 和苏醒、李菲儿 亲密接触

湖南卫视《舞动奇迹》第三季自开赛以来，苏醒、李菲儿搭档的“飞速组合”人气一路飙升。6月29日下午2点，苏醒、李菲儿将在长沙沃美影城举办观众答谢会，届时，苏醒新专辑《进行式》也将在现场首发。本报特联合主办方邀请10位热心读者亲临现场，和“飞速组合”来一场亲密接触。

苏醒、李菲儿在《舞动奇迹》的奋斗经历就像是两个年轻人的热恋历程，有情意绵绵、也有吵架斗嘴。不仅很多观众表示想看这一对在节目中结成良缘，连苏醒的粉丝也欣然接受李菲儿，并热情称呼其为“猪嫂”（苏醒曾在节目中笑称“我是猪”）。是炒绯闻还是真心动？想零距离深入了解“飞速组合”？您不妨自己去现场寻找蛛丝马迹，幸运观众还可现场获得苏醒新专辑。报名方式：登录华声娱乐（http://ent.voc.com.cn）报名专帖，移动用户可发送“FS+姓名+联系方式”到1065800078462。

■记者 吴名慧 实习生 黄权

**场地招商** 长沙田汉大剧院内  
800m<sup>2</sup> 场地招商  
电话：0731-82777155 13517490422  
地址：长沙山劳动西路347号

## 品质创新 + 全球品控 为哈尔滨啤酒完美品质锁上“双重保险”

感受夏的清涼，一杯冰爽的啤酒无疑是“火炉”长沙众多市民的首选。

世界领先品酒制造商百威英博旗下哈尔滨啤酒，通过品质创新和全球品控，为您感受完美的啤酒品质锁上“双重保险”。



6月27日，长沙，百威英博亚太区副总裁程行俊向媒体介绍该司湖南酒厂发展概况

### 品质创新是酿造完美啤酒的核心

“如果要问哈尔滨啤酒为什么总能给消费者带来最完美的酷爽体验，唯一的制胜法宝，就是不断开拓创新。”6月27日，百威英博亚太区供应链与物流副总裁程行俊如是表示。

据他透露，哈尔滨啤酒之所以能以“冰爽口感”享誉全国，主要得益于其“四重独创”——美国纯种酵母、上等酒花、-2.5℃冰点酿造、以及Oxyliner抗氧化瞬时锁鲜工艺。美国纯种酵母将经典风味延续百年，诠释了哈尔滨啤酒的独特灵魂——清冽、芳香、冰爽，畅饮一口，回味无穷；精选进口大麦麦芽、上乘大米和啤酒花，结合传统的手工混合工艺，为哈尔滨啤酒带来了上乘而独到的口味；独特的冰点酿造工艺，

将成熟的啤酒液迅速冷却至-2.5℃形成冰晶，将杂质滤除，使酒液更加纯净，口感更加冰爽；再配以全球领先的Oxyliner抗氧化封装工艺，0.05秒快速封盖瞬间保鲜，造就了哈尔滨啤酒独一无二的“冰爽口感”。

### 全球品控犹如坚固的质量“防火墙”

“精密完善的全球品控系统，就好像一道质量‘防火墙’，为哈尔滨啤酒提供坚固的品质保证。”百威英博中国酒厂运营总监严祖望认为。

据他介绍，啤酒生产线上的“电子眼”——EBI空瓶检测系统，能在0.09秒内对空瓶全方位自动扫描成像，将有缺陷性瓶底、瓶口、瓶壁、瓶肩的空瓶全部剔除。仅在长沙酒厂，公司就投资500万元在两条生产线均安装了EBI设备。不仅如此，百威英博在中国的46条生产线全部都安装了EBI空瓶检测系统，堪称行业内的典范。

此外，自2010年起，百威英博湖南酒厂全面推行VPO工厂最优化管理体系，并于当年获得了百威英博年度VPO工厂最优化管理中国区评选第一名。“在推行VPO的过程中，湖南酒厂从员工行为提升和基础设施改造、到原辅料质量监管、以及加工过程质量严控、产品运输管理等诸多方面，都与国际先进理念接轨，达到了全球最高水平。”程行俊如是评价。

**Tupperware 特百惠**

创业就做 特百惠

**特百惠向全省诚招专卖店**

每周专卖店事业说明会，敬请预约参加！

- 全球著名保鲜用品品牌，品质级在美国
- 有商有股，投资回报高，前景广阔
- 几万元小投资，女性创业最佳
- 无风险投资，公司全副扶持
- 全国数千名专卖店经销商

全省各专卖店诚招理家顾问 电话：82247920  
招商热线：0731-82247919 18975172828  
网址：www.tupperware.com.cn 诚招品牌推广员数名  
地址：湖南长沙五一西路二号第一大厦写字楼112室（原长泰酒店西面）

## 周冬雨高考286分



近日有人在微博爆料，称新科“谋女郎”周冬雨高考文化课成绩仅有154分。周冬雨经纪人蒲纶在沉默多时后终于开腔，表示周冬雨的高考成绩为286分，这一成绩让周冬雨保留了进北电学习的希望。“虽然跟冬雨期待的分数有差距，但按照去年的分数线也是有希望的！抱歉给大家的回复有些迟，让大家担心了，我们在忐忑等待中……”

据悉，去年北京电影学院表演专业文考分数线是270分，而2008年是275分。

**哈尔滨雪影啤酒**

外观设计 已获专利 侵权必究

专利号：201030264717.X

招商热线：13319548488

招商网址：www.hrbxypj.com

PICC 中国人民保险公司质量承保